

## Žiadosť o zmenu projektu

Názov prijímateľa	Obec Betlanovce
Názov projektu	Pohybom pre zdravý životný štýl- Vonkajšie fitness
Registračné číslo zmluvy o poskytnutí dotácie	DS/0221/2022
Výzva	DS/2022

Týmto žiadam o nasledovnú zmenu projektu:

1. Pôvodné znenie projektu	2. Navrhované znenie projektu
<i>Prijímateľ uvedie pôvodné znenie príslušnej časti žiadosti o poskytnutie dotácie. V prípade, že predmetom zmeny sú položky rozpočtu projektu v tejto časti žiadateľ uvedie pôvodné rozpočtové položky.</i>	<i>Prijímateľ uvedie navrhované znenie príslušnej časti žiadosti o poskytnutie dotácie. V prípade, že predmetom zmeny sú položky rozpočtu projektu v tejto časti žiadateľ uvedie navrhované rozpočtové položky.</i>
Termín ukončenia projektu 30.9.2022, realizácia projektu musí byť ukončená najneskôr do <b>31.10.2022</b> . Prijímateľ je povinný po ukončení projektu vypracovať a predložiť vyúčtovanie celej dotácie do 10 kalendárnych dní odo dňa ukončenia realizácie projektu poskytovateľovi. Pre fitness stroje je navrhovaná dopadová plocha zatravnená plocha- rastlý terén.	Termín ukončenia projektu <b>30.11.2022</b> . Prijímateľ je povinný po ukončení projektu vypracovať a predložiť vyúčtovanie celej dotácie do 10 kalendárnych dní odo dňa ukončenia realizácie projektu poskytovateľovi. Pre fitness stroje je navrhovaná dopadová plocha zámková dlažba.

### 3. Zdôvodnenie zmeny

*Prijímateľ uvedie dôvody zmeny. Prijímateľ odôvodní vplyv zmeny na dosiahnutie cieľa projektu a na rozpočet projektu.*

Dôvodom zmeny sú prebiehajúce stavebné práce na osadenie outdoorových prvkov. Došlo k navýšeniu osadenia prvkov oproti pôvodnému terénu o 40 cm. Po obvode plánovaného ihriska budú osadené obrubníky, medzi obrubníkmi bude vysypaný štrk a uložená zámková dlažba. Následne sa osadia fitness prvky. Ciele projektu ostanú nezmenené: výstavbou ihriska vytvoriť vhodný priestor pre športové využitie a pohyb, odpútať deti a mladých ľudí od mobilných telefónov, tabletov, internetu, vylákať ich na čerstvý vzduch, kde budú môcť vykonávať rôzne športové aktivity, dôsledkom čoho sa zvýši ich pohybová aktivita.

### 4. Podpis

Titul, meno a priezvisko

štatutárneho orgánu/zástupcu prijímateľa: Ing. Zoltán Varga, starosta

Podpis štatutárneho orgánu/zástupcu prijímateľa

Miesto podpisu: Betlanovce

Dátum podpisu: 10.10.2022